

Крус Пенелопа
(см также = Крус Г.)

25.05.04

и слезы

Русский курьер - 2004 - 25 мая - с.8

Пенелопа Крус призналась в одиночестве

Мэтью Макконаги весьма опечален – испанская красавица Пенелопа Крус активно опровергает любые слухи об их романе. А ведь поговаривали, что Пенелопа встречается с Мэтью уже несколько месяцев. Расставшись в январе с красавчиком Томом Крузом, Пенелопа отправилась в Марокко на съемки нового фильма «Сахара», а ее партнером по съемкам оказался как раз Макконаги. Однако с надеждой взиравшие на нежные отношения Крус с партнером папарацци так и не смогли поймать хотя бы один нерабочий поцелуй. Сама же Пенелопа раздраженно заявила: «Я сейчас совершенно одна – у меня нет бойфренда, я свободна. Все это глупые слухи. Просто каждый раз, когда публика узнает, что актриса осталась в одиночестве, она с нетерпением ждет появления нового романа. Пока нечем вас порадовать!»

Алина РЕБЕЛЬ

